## NOTICE TO THE BAR

## ADDITIONAL CORRECTIONS TO RULE AMENDMENTS ADOPTED BY THE SUPREME COURT'S JULY 9, 2008 ORDER

This notice is to advise of the following corrections to certain of the amendments to the New Jersey Rules of Court adopted by order of July 9, 2008, which amendments become effective September 1, 2008; this is in addition to the corrections set out in the notice dated July 15, 2008:

- Rule 1:20-19 In the second sentence of the second paragraph of new subparagraph (a)(2), "...granted under paragraph (d), (f) and (g)..." should be corrected to read "...granted under paragraphs (d), (f) and (g)...."
- Rule 1:21-10 In paragraph (d) of this new rule, the words in the caption should be capitalized, as follows: "<u>Duration of Authority for Temporary Practice.</u>"
- Rule 1:34-6 In renumbered paragraph (10), the inadvertently omitted word "lawful" should be reinserted between the words "additional" and "sums". Paragraph (10) thus should read as follows: "authorizing the sheriff to collect additional lawful sums;"
- Rule 4:25-4 In the added text, the tort case Tracks should be designated by Roman numerals rather than by cardinal numbers. Thus, "Track 1 or 2" should instead be "Track I or II" and "Track 3 or 4" should instead be "Track III or IV".
- Rule 4:64-2 In the new language in the source note, "<u>text</u> <u>designated as paragraph (a)</u>..." should instead read "<u>text</u> <u>amended and designated as paragraph (a)</u>...."
- Rule 8:6-1 In the introductory portion of subparagraph (b)(2), the following inadvertently omitted text should be reinserted after "which shall set forth as to each sale or rental": "the location of the property by block, lot, street, street number and municipality".

/s/ Philip S. Carchman

Philip S. Carchman, P.J.A.D.
Acting Administrative Director of the Courts

Dated: July 29, 2008